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Cappa in c.a. con rete Ø6 20/20"

Solaio alveolare

vespaio nella testa della trave
Inserire la rete della cappa del

Cappa in c.a. con rete Ø6 20/20"

Cappa in c.a. con rete Ø6 20/20"

Solaio tipo Airfloor

Solaio tipo Airfloor

Vedi dettaglio parapetti copertura

Solaio tipo Airfloor

Solaio tipo Airfloor

Cappa in c.a. con rete Ø6 20/20"

Cappa in c.a. con rete Ø6 20/20"

Cappa in c.a. con rete Ø6 20/20"

Solaio alveolare

vespaio nella testa della trave
Inserire la rete della cappa del

Vedi dettaglio parapetti copertura

Vedi dettaglio parapetti II impalcato
Vedi dettaglio parapetti II impalcato
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ATTENZIONE:
riempimento con terreno composto da 50%
misto ghiaia e 50% terreno di recupero dagli
scavi da quota -0,5 a quota -1,0 (Strato Ro)

ATTENZIONE:
riempimento con terreno composto da 50%
misto ghiaia e 50% terreno di recupero dagli
scavi da quota -0,5 a quota -1,0 (Strato Ro)

ATTENZIONE:
riempimento con terreno composto da 50%
misto ghiaia e 50% terreno di recupero dagli
scavi da quota -0,5 a quota -1,0 (Strato Ro)

ATTENZIONE:
riempimento con terreno
composto da 50% misto ghiaia
e 50% terreno di recupero
dagli scavi da quota -0,5 a
quota -1,0 (Strato Ro)
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Le prove sui materiali e sulle strutture dovranno avvenire secondo
quanto prescritto dalla normativa vigente.

PROVE SUI MATERIALI
Le prove sui materiali e sulle strutture dovranno avvenire secondo
quanto prescritto dalla normativa vigente.

PROVE SUI MATERIALI

prima del getto di calcestruzzo
Predisporre le forometrie

FOROMETRIA:

Chiudere tutti i ferri correnti secondo lo schema:

ATTENZIONE:

N.B.: misure e quote  vanno  controllate in cantiere e verificate con quelle del progetto architettonico

Pilastro P1, P2, P3, P4, P13, P16, P18, P19, P20
con classe di esposizione XC3

ATTENZIONE

INTERFERRO MINIMO:

RICOPRIMENTO CLS: fondazioni, muri dell'interrato: 3.0 cm minimo

3 cm per barre fino al Ø20
oltre, pari a 1.5xØ barra
in fondazione: 5 cm

REGOLE DI ESECUZIONE

pilastri, setti, travi, solai, scale: 3.0 cm minimo(dove non div. specificato)

SOVRAPPOSIZIONI FERRI CORRENTI: 120 cm minimo, sfalsate (dove non diversamente specificato)

SOVRAPPOSIZIONE RETI : 40 cm minimo (2 maglie)

DIAMETRO DI PIEGATURA ARMATURE LONGITUDINALI: 10Ø minimo

DIAMETRO DI PIEGATURA STAFFE: 4Ø minimo

NON ESEGUIRE ALCUN GETTO SENZA IL BENESTARE DELLA D.L.

NON AGGIUNGERE ACQUA ALL'IMPASTO PRIMA DEL GETTO

OGNI GETTO DEVE ESSERE OPPORTUNAMENTE VIBRATO

300 kg/m3

Min. cont. cem.

C8/10cls magro

a/c max

0.6 XC2

Cl. di esp.

S4

Cl. di cons.

20 mm

4500

4500

fyk

fyk

Cl. di resistenza

C25/30

Ø max. inerti
fondazioni, muri interrati
CALCESTRUZZO

RETE ELETTROSALDATA HD ALTA DUTTILITA' B450C

ACCIAIO per cemento armato B450C

   kg/cmq

   kg/cmq

PRESCRIZIONI PER I MATERIALI

300 kg/m30.6 XC1S420 mmC28/35pilastri e setti INTERNI
300 kg/m30.6 XC1S420 mmC28/35impalcati (travi, solai)

300 kg/m30.6 XC1S320 mmC28/35rampanti scale,
solai in pendenza

320 kg/m30.55 XC3S420 mmC28/35pilastri e setti ESTERNI
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Pianta primo impalcato
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Quota solaio rustico
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SOLAIO TIPO A
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Q=-0.21 

SOLAIO TIPO B

Quota solaio rustico
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Quota solaio rustico
Q=-0.21 

SOLAIO TIPO A

RT

Solaio alveolare con cappa integrativa in c.a. 
H=20+5 cm; B=120 cm

Accidentali (cat.C)= 3,00 kN/m2
Permanenti = 3,00 kN/m2
Peso proprio = 4,25 kN/m2 

SOLAIO TIPO A

Setto1S1
Pilastro 1P1

Legenda:

Rompitratta

Attenzione:
Carico lineare sul solaio
pari a 8,5 kN/m

Attenzione:
Carico lineare sul solaio
pari a 8,5 kN/m

Attenzione:
Carico lineare sul solaio
pari a 8,5 kN/m
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Solaio alveolare con cappa integrativa in c.a. 
H=20+5 cm; B=120 cm

Accidentali (cat.C)= 3,00 kN/m2
Permanenti = 4,50 kN/m2
Peso proprio = 4,25 kN/m2 

SOLAIO TIPO B

Quota solaio rustico
Q=-0.21 

SOLAIO TIPO B

Rete Ø6/20''/20''

Quota solaio rustico
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SOLAIO TIPO B
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ATTENZIONE:
partenza scala, vedi trave di
fondazione tipologia D1
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